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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VILA 
VALÉRIO, DO ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA 
NO DIA 24 DE JUNHO DE 2020, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR FLÁVIO CAETANO. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, nesta 

Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal 

em sua sede, situada à Rua Natalino Cossi, nº 100, Centro, às 18 (dezoito) horas e 

30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador Flávio Caetano. Neste momento, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada e em 

seguida o registro de presenças dos Senhores Vereadores, a saber: Adilson 

Geltner, Alberto Carlos Dubberstein, Artulino Kerner, Cassimiro José Brumatti, 

Edivania Demoner, Flávio Caetano, e Ricélio Linhares De Martins. Ausentes os 

Vereadores Cláudio Bins e Darcy Ribeiro Dos Santos. Havendo número legal, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. Ato contínuo, 

anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior em 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: Mensagem Aditiva ao 

Projeto de Lei nº 007/2020, de autoria do Executivo Municipal, que visa a 

necessidade de inclusão no texto original do artigo 2º; Indicação nº 005/2020, de 

autoria do Vereador Ricélio Linhares De Martins, que solicita ao Prefeito Municipal a 

seguinte providência: “Construir uma cantina nas dependências da Prefeitura 

onde funciona o estacionamento da frota de veículos oficial, para uso dos 

servidores municipais lotados nos cargos de motorista”; Indicação nº 006/2020, 

de autoria da Vereadora Edivania Demoner, que solicita ao Prefeito Municipal a 

seguinte providência: “Implantar no âmbito do Município de Vila Valério o Projeto 

'Emprego Solidário', objetivando o atendimento e resgate de pessoas em 

situação de rua, com vistas à garantia de seus direitos básicos por meio de 

políticas públicas já existentes que assegurem acesso adequado à educação, 

saúde, moradia, segurança, dignidade, trabalho, renda e lazer”; Indicação nº 

007/2020, de autoria do Vereador Adilson Geltner, que solicita ao Prefeito Municipal 

a seguinte providência: “Interceder Junto à Empresa Luz e Força Santa Maria 

Objetivando a Iluminação da Travessa Arlindo Bonifácio da Silva, Localizada 



no Bairro Vila Nova, Nesta Cidade”; ATO Nº 001/2020, “ Declara a Extinção do 

Mandato de Vereador e Dá Outras Providências”;  Comunicado da Câmara dos 

Deputados, que informa a liberação de recursos do Orçamento da União em favor do 

Município de Vila Valério, referente ao mês de maio do corrente ano, no valor total 

de R$ 578.704,34 ( quinhentos e setenta e oito mil, setecentos e quatro reais e trinta 

e quatro centavos); Comunicado da Câmara dos Deputados, que informa a 

transferência de recursos em favor do Município de Vila Valério, referente ao mês de 

maio do corrente ano, totalizando R$ 758.630,30 (setecentos e cinqüenta e oito mil, 

seiscentos e trinta reais e trinta centavos). Não havendo mais nenhuma matéria para 

ser lida no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre e não havendo 

nenhum cidadão inscrito para falar, o Senhor Presidente anunciou a hora dos 

oradores inscritos e não havendo nenhum orador inscrito para falar, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos conforme determinação 

regimental. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente 

anunciou a Ordem do Dia que constou do seguinte: Requerimento nº013/2020, que 

requer a tramitação em regime de urgência especial para o Projeto de Lei nº 

004/2020, em primeira e única discussão e votação. Requerimento este que após ter 

sido lido, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade; Requerimento 

nº014/2020, que requer a tramitação em regime de urgência especial para o Projeto 

de Lei nº 007/2020, em primeira e única discussão e votação. Requerimento este 

que após ter sido lido, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Neste 

momento, em razão da aprovação dos requerimentos de urgência, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão para que as comissões tomassem as providências 

cabíveis. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente 

determinou o prosseguimento da Ordem do Dia que constou do seguinte: Primeira 

e única deliberação do Projeto de Lei nº 004/2020, que “Dispõe Sobre as 

Diretrizes Orçamentárias do Município de Vila Valério, do Estado Do Espírito 

Santo, para o Exercício Financeiro de 2021 e Dá Outras Providências”, que 

após a fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei nº 007/2020, que após a fase de discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Primeira e única 

deliberação do Projeto de Lei nº 007/2020, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Proceder à Abertura de Crédito Adicional Suplementar ao 

Orçamento de 2020 e Dá Outras Providências”, que após a fase de discussão foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nenhuma 

matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o 

Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, convidando a todos para a 



próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 08 (oito) de julho do corrente ano, às 

18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a 

presente Ata, que depois de aprovada será assinada.. 

 

Vila Valério-ES, em 24 de junho de 2020. 

 

_____________________________ 

Presidente 

 

_____________________________ 

1º Secretário 


